Une seule réponse exacte par question.

5
J‘ La valeur de cotan (—g) est

T T T T
2] Sachant que — = — — —, le réel cos 12 vaut

12 3 4
JD\/g—\/ﬁ CV2(V3+1)

yAavoeT O Ya\ve— A SR )
2 - 1 - 4 ~ 4
| La formule de Moivre affirme que pour tout réel z :
) M (cos(x)+isin(x))" = cos(nx)+isin(nz) () O 2cos(x) = e +e ™
1) O (cos(z) + sin(x))" = cos(nx) + sin(nz) 1) O cos®(x) + sin?(x) =1
1
| Soit z un nombre complexe non nul tel que z + B soit réel. Alors

<) U z est un réel <) U z est un réel ou imaginaire pur
1) M z est un réel ou de module 1 ) 0 z est un réel ou égal a i ou —i

~| Soit (z,u) € C* avec u* = z. Quand peut-on dire que |u| < |2]?

) O c’est toujours le cas <) Olorsque 0 < [2] <1
») O lorsque z n’est pas nul 1) M lorsque |2] > 1

6] Que dire d’un nombre complexe z dont les deux racines carrées sont conjuguées ?

+) U c’est toujours le cas <) U 2z est un imaginaire pur
1) O cela n’est pas possible 1) M z est un nombre réel négatif

7| Combien y a-t-il de nombres complexes z tels que [z —i| <1let [z —2[ <17

a) VI aucun <) U deux complexes conjugués
») U un seul ) U une infinité

“| Soit (2,2") € C*. Si [2] = 1 et |2'| =2, alors [ — 2] est

<) Oégalal <) M compris entre 1 et 3
©) U compris entre 1 et V5 <) U inférieur a —1

o] Laquelle des équations suivantes admet deux solutions complexes conjuguées ?

)02 +3iz+4=0 )M 22 4+324+4=0
)0 2243iz—4=0 )02 +32-4=0

Lycée Jules Garnier 1 PTSI Vinci - 2023



10| Soient a, b deux nombres complexes, et soit z; la racine de I'équation du second degré 22—2az+b =0
qui a le plus grand module. Alors

) Blal<|al 0) Bzl < bl ) W |z > |a] ) Oz > [b]
11| Siz est un nombre réel, (e** —e )% vaut
) M —64sin°(z) 1) O 64sin’(z) <) M 64 cost(x) 1) O 645sin(6x)

;T . . LN
| Le nombre complexe z = 2¢'3 est une racine sixieme de

‘ ; ; 1 ..
_)DQ JDlQ JM64 JD*@ZTS
2ix
13| Si x est un réel non nul modulo 7, le quotient o] vaut
+) Oitan(z) ») O cotan (z) ) Oricotan (z) 1) W —icotan ()

lle est la valeur de cos® ~
14| Quelle est la valeur de cos g

2-V2 2++2 243

V2 |
\,)D 4 Jm 4 J[17 ;JD 9
Si si 1 1
15| 1s1n(x)—§aors
T
JDQE:E [7] Jszg [27r]ouac:2—7r [27]
m 7r m o7
) U =— |2 =—— |2 )M x=— [2 =— |2
JUz=¢ [27] ou x G [27] I z=c [27] ou x G [27]
10| Soit z un réel tel que tang = /2. Alors cos(z) vaut
2/2 ol
JH = 203
1
_)m_g <) 0 on ne peut pas savoir

inx
—1

| Siz estun réel dans |0, 27[, le nombre complexe =1 est égal &

eZCE —

e itgw Sslil(éz)) »)ad einz*lwccooss( (ng‘; )Oe it Sslﬁa( (Tzzj)) 1) Odets Sslil(éﬁ))
18] Soit z = re’ un nombre complexe, avec r positif. Le module de e* est

) Oer D1 ereos(t) D ersin(t) D relt!
19 Soit z = re’ un nombre complexe, avec 7 positif. Un argument de e* est

) O sin(t) ) M rsin(t) )0t 1) O rcos(t)
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La fonction t = (e)? est périodique de période
20 p q p
)01 <) M7
T
D 5 <) O elle n’est pas périodique
Si a et b sont deux réels, on a e*® + e = 0 pour
21) ; p

) 0a=-b [27] JWa=b+m [27]
)yOa=-b [n] ) O aucune valeur de a et b

221 Si a, b sont deux réels, le module de e*® + e est

)uz2 ) 0 2|cos

J¥2

COS

a—l—b‘

a—b‘

23 Si a,b sont deux réels, un argument de e*® + €% (lorsque ce nombre est non nul) est égal &

g @t o ath et Oa+b 27
DL DO f2n] 00— [ W [27]
21| Les solutions de I'’équation 20 = %2 sont
+) U les racines quatriemes de I'unité ) O les racines huitiemes de I'unité
©) O les racines quatriemes de l'unité et 0 a) I les racines huitiemes de I'unité et 0
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